

# 龙年行大运

最美的路是回家路，最好的年是团圆年，拍一张喜气洋洋的全家福，是很多家庭的过年仪式感。

派友圈在数日前向全城发出全家福征集活动，得到派友们的积极响应，大家纷纷传来全家福，透过这一张张全家福，一份份喜庆快乐已溢出屏幕，这是幸福的记忆，是温暖的岁月。

来，让我们分享下照片中主人公的全家福故事吧。



2023年除夕夜，全家团聚。大家微笑着面对预设好的镜头，一起倒数“三、二、一”，幸福定格在这一瞬间。

我叫吴建中（前排左二），当天，我们两口子与亲家两口子（前排右一、右二），还有儿子、儿媳和孙女齐聚一堂，其乐融融迎接新年的到来。

回望这一年，我们这日子过得有滋有味，越来越好。我们这些爷爷奶奶外公外婆身体健康，儿子儿媳工作顺利。这一年，家中有好几桩喜事值得和大家分享：我们搬了新家，住上了亮堂堂的新房子，还有14岁的孙女学习成绩优秀，是学校的学生会干部，我很为孙女自豪。

新的一年，我祝愿我们全家万事顺利！



我叫汪爱云（后排右一），这张照片是2023年除夕夜的留影，我认为，全家福是一种纪念，也是一种传承。透过照片，我们看到孩子的成长，大人的老去，回忆美好的时光，感受幸福的力量。

我来自安徽，10多年前随军来到宁波，深深喜欢上了这里，如今，我们有房有车，生活安定，大宝已经12岁，二宝6岁，今年9月就要读小学了。

普通人过日子，平平安安就很好，即将过去的一年，看着孩子一天天成长，如果收入每年有所增长，我就很满足了。

平平淡淡才是真，在新的一年里，我的新年愿望是全家平平安安，我们陪着孩子无忧无虑快乐成长！我们自己有所成长！

## 一张全家福 记录幸福年



这张照片拍于成为三人之家的第三个年头，当时我们抱着宝宝，面对镜头，那会儿摄影师在逗宝宝，孩子笑得眼睛眯成一条线，这幸福的一年，定格在此刻！

我叫黄巧蕾，一名90后，三年前，成立了自己的小家，后来有了小孩又变成了三口之家，生活中虽然也会有各种各样鸡毛蒜皮的小事，但是我感觉蛮幸福的。

我们夫妻俩一起规划着未来的生活，一起商量着解决各种事，三口、三餐、四季，幸福不过如此！

过去的一年中，如果说有什么事让我印象最深，那就是孩子上托班了，从每天抱在手上的小宝宝，到现在他回家迫不及待地分享班里各种趣事，这样的成长让我们很惊喜！

过年时，我们会带着宝宝去我外婆家，我妈那边是个大家族，每到春节亲戚们就在我外婆家聚会，这是我们家的传统，特别热闹喜庆呢。

新的一年我祝福家人平安健康！



我叫王莉慧（右一），来自丽水，这张全家福是来宁波第一年过年时在出租房拍的，那是2022年，我觉得特别有意义，照片中一家人目光坚定，目标一致，面向前方，虽然那时没钱，但是很开心。

这两年，我们家的小日子过得蒸蒸日上，我和先生踏踏实实工作，女儿乖巧可爱，学习认真。

去年家里还有一件大喜事：我们在宁波买房了。生活虽然有时很辛苦，但看到这些真的是很开心，今年的春节我们会在宁波过，但感受已然不一样了，我们在宁波有了属于自己的家，我们是新宁波人！



这组中国风全家福，是在2023年11月时全家人到影楼拍的，我的父母这辈子没有好好拍过照，那次我（第一张照片后排右一）提议我们全家去影楼拍照片，父母虽然不善言辞，但看得出老人家特别开心，母亲拿到照片后乐呵呵地反复看着，我就觉得这次拍全家福太值得了，这是对家人最好的礼物！

我叫潘武央，80后，已到不惑之年。

我的父母是鄞州农民，辛苦一辈子，省吃俭用培养了我。

如今，我和爱人工作稳定，家里一对宝贝可爱活泼，家庭和和睦睦欣欣向荣，或许这是对老人们最好的回报吧。

快过年了，全家一起来个全家福，有钱没钱，回家过年，回家看看父母，看看孩子，在外面再苦再累也值了！

在新的一年里，我的愿望是家人身体健康，平平安安。

我自己能一次性通过注册安全工程师考试，给孩子们带个好榜样：

一起努力学习，为未来更好的生活做奋斗！



说起这张全家福，还有个插曲，当时我们去影楼拍全家福，但是3岁的小宝一直不配合，怎么哄都不肯拍照，我们夫妻俩只好和大宝一起三人拍照了，快要结束的时候，突然小宝抱着奶瓶跑进镜头里，这才有了齐齐整整的四口之家全家福。

我叫上官志芳，来自温州，2000年来到宁波大学读书，四年后，我选择留在这座美丽的城市，因为宁波开放包容，我很喜欢，在这里很有归属感。

这些年里，我在宁波工作安家、结婚生娃，日子平平淡淡，岁月静好，看着两个小朋友健康成长，很开心。

2023年，有件喜事和大家分享：我先生在单位升职了！

在新春到来之际，我的愿望是我们家庭事业更上一层楼！

记者 李臻

注：一张张全家福，讲述了光阴的故事，分享了幸福的密码。2月7日至12日，我们将从中选取部分照片，在宁波城区的30余处LED大屏上展示，邀您共同感受这份团圆的喜悦和浓浓的年味！